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Opgave 1. Realco 
Het bedrijf Realco produceert metalen gieters voor de tuinbouwsector. Realco 
maakte over het jaar 2007 een omzet van €180.000,--. Realco dreigt haar 
productiecapaciteit te bereiken en overweegt daarom de prijs van haar produkt te 
verhogen. Uit onderzoek is Realco bekend dat de leveranciers redelijk sterk reageren 
op een prijsverandering. De elasticiteit van de gevraagde hoeveelheid is -1,5. Realco 
overweegt de prijs te laten stijgen naar €108,--. Dit is een stijging van 20% ten 
opzichte van de prijs in 2007. 
 

1. Leg aan de hand van de elasticiteit uit wat er zal gebeuren met de omzet als 
Realco de prijs verhoogt.  

2. Bereken de prijs die Realco in 2007 hanteerde.  
3. Hoeveel stuks zal Realco minder verkopen als ze de prijsverhoging doorvoert? 

 


